



70周年校慶感恩聖祭

嘉諾撒聖家學校

嘉諾撒聖家學校於5月10日假九龍聖德肋撒堂舉行創校70周年校慶感恩聖祭，邀請甘寶維副主教主禮及陳樂宏執事襄禮。

學校今年以「感恩」作為「價值教育」主題，修女們、校董、校友、家長、來賓、師生及教職員在感恩聖祭中，向天主獻上衷心的讚頌，感謝天主70年以來對學校的眷顧。

和帶領。適逢修會今年慶祝會祖聖瑪大肋納嘉諾撒誕辰250周年，師生也透過是次感恩聖祭向會祖獻上感謝。甘副主教在講道中，以會祖雖然身為貴族，卻願意關愛貧窮弱小，提醒眾人要樂於分享，更應該常常歡樂、事事感恩。

學生代表在禮儀中向天主獻上一艘載滿全校各班感恩瓶的木船。學生以手工紙摺出愛心，並在愛心上寫上對天主、修會、會祖、修女、家長、老師及職工等的感恩之情，然後放進感恩瓶裡。木船上載著六個小修女，代表學校對於六位先鋒修女在1860年由意大利乘著船來到香港開展愛德服務的感



01

謝；木船還有一個以3D打印和切割技術而製成的校徽旗幟，代表師生將共同發展創新科技教育。這艘感恩船寓意學校將承先啟後，繼往開來，帶著先鋒修女的愛及未來教育的發展方向，繼續「榮主愛人」的教育工作。

學校以會祖「謙遜、仁愛」的精神作為校訓，未來，學校將繼續秉承這份精神，致力發展價值觀教育、STREAM教育，培育學生成為一個懂得感恩、尊重萬物和勇於承擔的「嘉諾撒聖家」人。



02